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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 14ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 14ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO 

SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 01 DE NOVEMBRO DE 2021. 

Ao 01 (primeiro) dia do mês de novembro, do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19: 00 horas, 

na Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, 

realizou-se a 14ª Sessão Ordinária, do 2° Período Ordinário de 2021. Compareceram a Sessão o 

Senhor Presidente Vereador Francisco Sales de Medeiros Neto e os Senhores Vereadores Daniel 

Andson da Costa, José Carlos Dantas Costa, Clayton Mariano de Sá, Jussiene Dantas Pereira, João 

de Oliveira Dantas, Arthur David Costa Pereira, Leodônio Medeiros Dantas e Joseni Santos de 

Medeiros. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão em seguida foi lida e aprovada a Ata da 13ª 

Sessão Ordinária, realizada dia 25 de outubro de 2021, às 19:30 horas. EXPEDIENTE. Foi 

tramitado o Projeto de Decreto Legislativo nº015/2021, de autoria do Vereador Francisco Sales de 

Medeiros Neto, que concede Título de Cidadão São José – Seridoense a Kamila Sinare Alves. Foi 

aprovado por unanimidade a indicação nº 202, de autoria do Vereador Joseni Santos de Medeiros, 

para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, 

solicitando que seja viabilizado um novo Médico veterinário para o Município de São José do 

Seridó/RN. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 203, de autoria do Vereador Joseni Santos 

de Medeiros, para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

Jackson Dantas, solicitando que seja implantado redes de proteção por trás das traves do campo de 

futebol do município. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 204, de autoria do Vereador 

Joseni Santos de Medeiros, para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Jackson Dantas, e a Secretaria de Agricultura do Estado, solicitando que seja 

multiplicado no município os biodigestores, dando assim subsídio para que o homem do campo 

possa produzir seu fertilizante e seu gás de cozinha. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 

205, de autoria do Vereador Daniel Andson da Costa, para que seja encaminhado ofício ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando que seja construído uma 

rotatória nas entradas das comunidades Caatinga Grande, com Barragem das Traíras, juntamente 

com um mini pórtico com a distância das referidas comunidades. Foi aprovado por unanimidade a 

indicação nº 206, de autoria do Vereador Joseni Santos de Medeiros, para que seja encaminhado 

ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando que seja feito uma 
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campanha de testagem para saber a realidade do calazar no Município de São José do Seridó/RN. 

Foi tramitado o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final sobre o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 012/2021. Foi tramitado o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 013/2021. Foi tramitado o parecer da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 

014/2021. ORDEM DO DIA: Foi aprovado por unanimidade em única discussão o parecer da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e o Projeto de Decreto Legislativo nº 012/2021, de 

autoria do Vereador Francisco Sales de Medeiros Neto, que concede Título de Cidadão São José- 

Seridoense a Maria Gabriela Oliveira de Medeiros.  Foi aprovado por unanimidade em única 

discussão o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 013/2021, de autoria do Vereador Daniel Andson da Costa, que concede Título de 

Cidadão São José- Seridoense a Izabel Pereira Neta. Foi aprovado por unanimidade em única 

discussão o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 014/2021, de autoria do Vereador José Carlos Dantas Costa, que concede Título de 

Cidadão São José- Seridoense a Edison Bezerra de Azevedo. ENCERRAMENTO: Nada mais 

havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, José Carlos 

Dantas Costa, Primeiro Secretário, lavro a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por 

todos os Vereadores presentes a esta Sessão. São José do Seridó/RN, 01 de novembro de 2021.  
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